

**СЛУЖБА СУДОВОЇ ОХОРОНИ**  
Територіальне управління Служби судової охорони у Волинській області

**ПРОТОКОЛ № 15**

засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад в  
територіальному управлінні Служби судової охорони  
у Волинській області

м. Луцьк

08.08.2024

Місце проведення: приміщення територіального управління Служби  
судової охорони у Волинській області (місто Луцьк  
вулиця Шевченка, 39)

**ПРИСУТНІ:**

Головуючий комісії:	полковник Служби судової охорони	Ярмолюк А.Я.
Члени комісії:	підполковник Служби судової охорони	Павлюк Б.А. Демчук С.А. Трофимчук
Ю.І.		
Запрошені (залучені):	капітан Служби	Іванов Ю.В. Савченко В.М.
Адміністратор:		Ковтун С.П.

Засідання комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області (далі – Комісія) є правомочним.

**СЛУХАЛИ:** Голова Комісії Ярмолюк А.Я. повідомив, що відповідно до наказу ТУ ССО у Волинській області від 02.07.2024 №105 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Волинській області», проводиться Конкурс на зайняття вакантних посад, а саме:

- контролер II категорії (водій) автомобільного відділення господарського взводу територіального управління – 3 посади.

Голова Комісії Ярмолюк А.Я. запропонував затвердити порядок денний:

1. Перевірка прибуття на конкурсу кандидата, в тому числі і візуальний огляд його медичним працівником з дотриманням вимог чинних нормативно-правових актів та наказів Служби судової охорони

2. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантної посади із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов.
3. Проведення співбесіди та визначення її результатів з дотриманням вимог чинних нормативно-правових актів.
4. Визначення переможців конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Волинській області.

*Голосували:* "за" – одноголосно.

**УХВАЛИЛИ:** затвердити порядок денний.

### **ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

1. Перевірка прибуття на конкурс кандидата, в тому числі огляд його медичним працівником, з дотриманням вимог чинних нормативно-правових актів.

**СЛУХАЛИ:** Голова Комісії Ярмолюк А.Я. запропонував розпочати підготовчий етап до проведення конкурсу та повідомив про необхідність перевірки і фіксації прибулого кандидата для проходження Конкурсу на зайняття вакантних посад, засвідчення його особи персональними документами (паспортом) та огляду медичним працівником із вимірюванням температури тіла безконтактним термометром.

*Голосували:* "за" – одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** перевірити наявність прибулого кандидата на Конкурс та виміряти температуру тіла безконтактним термометром.

Адміністратором конкурсу було засвідчено прибуття на конкурс наступних кандидатів на посаду:

1. Смітюха Сергія Віталійовича – кандидата на посаду контролера II категорії (водія) автомобільного відділення господарського взводу територіального управління.

Медичним працівником було візуально оглянуто вищевказаного кандидата та виміряна температура тіла (безконтактним термометром).

Інформація про кількість кандидатів 1 (один), який проходить конкурсний відбір, передана Голові Комісії.

### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидата на зайняття вакантних посад із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов.

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Комісії Ярмолюк А.Я. повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади



співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 (зі змінами), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів, яка проводиться згідно нормативів для відповідної вікової категорії, визначених наказом Голови Служби судової охорони від 04.02.2021 №57 «Про затвердження Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони» (зі змінами), із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичного працівника.

Кандидат надав медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі заліків з фізичної підготовки.

Тестування рівня фізичної підготовленості кандидата на службу до Служби судової охорони проводиться на об'єктах спортивної інфраструктури із забезпеченням належних санітарно-гігієнічних умов та в присутності медичного працівника на стадіоні «Спортивне ядро» місто Луцьк, вул. Ярошчука, 30.

Для оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на вакантні посади територіального управління Служби судової охорони у Волинській області був залучений капітан Служби судової охорони Іванов Юрій Васильович начальник служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації служби територіального управління.

Головуючий Комісії Ярмолюк А.Я. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовленості кандидатів на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області шляхом застосування норм наказів Служби судової охорони.

**Голосували:** "за" – одностайно.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидата передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидата та передані для оголошення Голові Комісії.

**СЛУХАЛИ:** Голова Комісії оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидата на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Волинській області. Зокрема:

1. Смітюх С.В. – **зараховано.**

**ВИРІШИЛИ:** Голова Комісії Ярмолюк А.Я. запропонував затвердити результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидата, зокрема: 1 кандидата – «зараховано», допустити до проходження співбесіди кандидата на посаду:

- контролер II категорії (водій) автомобільного відділення господарського взводу - **Смітюха С.В.**

Затвердити результати з фізичної підготовки Смітюх С.В., який він показав під час складання заліків з фізичної підготовки згідно витягу з Протоколу №14 на конкурсі на зайняття вакантних посад у ТУ ССО у Волинській області 08.08.2024 року та допустити до співбесіди.

### ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО

3. Проведення співбесіди та визначення її результатів з дотриманням вимог чинних нормативно-правових актів.

**СЛУХАЛИ:** Голова Комісії Ярмолюк А.Я. запропонував відвести кандидату для співбесіди до 10 хвилин та обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидатів.

**ВИСТУПИЛИ:** член конкурсної Комісії Демчук С.М. запропонувала виділити 5 хвилин кандидату для представлення себе.

**ОБГОВОРИЛИ:** доцільність здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Волинській області.

**ВИРІШИЛИ:** відвести кандидатам для проходження співбесіди 10 хвилин, в тому числі 5 хвилини – для представлення себе. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Волинській області.

**ВИСТУПИЛИ:** Голова Комісії Ярмолюк А.Я. та члени конкурсної Комісії Демчук С.А., Павлюк Б.А., Трофимчук Ю.І. ставили запитання кандидату під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом конкурсної Комісії індивідуально та було зафіксовано у відомості про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено зведені відомості середніх балів про результати співбесіди кандидата на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області, які передано для оголошення голові Комісії.

Оголосити результати проведення співбесіди кандидату у відповідності до поданих заяв на посади:

- на посаду контролера II категорії (водія) автомобільного відділення господарського взводу – **Смітюх С.В. - 4,5 балів;**



Голова конкурсної Комісії Ярмолюк А.Я. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду кандидати на зайняття вакантних посад.

**Голосували:** "за" – *одноголосно*.

**ВИРШИЛИ:** затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати такими, що пройшли співбесіду, кандидати на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Волинській області.

**ПО ЧЕТВЕРТОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

5. 4. Визначення переможців конкурсу на зайняття вакантних посад ТУ ССО у Волинській області.

**СЛУХАЛИ: СЛУХАЛИ:** Голову Комісії Ярмолюка А.Я., який повідомив, що адміністратором складено загальний рейтинг кандидатів, результати якого виглядають наступним чином:

**Контролер II категорії (водій) автомобільного відділення  
господарського взводу**

Порядковий номер	Прізвище, ім'я та по батькові кандидата	Загальна кількість балів	Рейтинг
1	Смітюх С.В.	4,5	1

**СЛУХАЛИ:** Голову Комісії Ярмолюка А.Я., який вніс пропозицію за результатами загального рейтингу кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Волинській області **визначити переможцем конкурсу кандидата:**

- на посаду контролера II категорії (водія) автомобільного відділення господарського взводу – **Смітюха С.В.**

Інформація щодо загального рейтингу кандидатів та визначення переможців конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Волинській області доведена (усно) до відома кандидатів, при цьому їм була надана можливість висловити скарги, заяви, пропозиції та побажання з даного приводу до Комісії.

Після оголошення вищевказаної інформації жодних скарг, заяв, пропозицій чи побажань від кандидатів до членів Комісії не було заявлено.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Волинській області закрито.

Голова Комісії: полковник Служби  
судової охорони



(підпис)

Ярмолюк  
Андрій  
Якович

Члени Комісії: підполковник Служби  
Судової охорони



(підпис)

Павлюк  
Богдан  
Анатолійович



(підпис)

Демчук  
Світлана  
Анатоліївна



(підпис)

Трофимчук  
Юрій  
Ігорович

Адміністратор:



(підпис)

Ковтун  
Євгенія  
Петрівна